



В городе Добрянке местный житель подозревается в убийстве своего сына



Следователем следственного отдела по городу Добрянка следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 64-летнего жителя города Добрянка, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 18 июля 2021 года в вечернее время мужчина, находясь в квартире, в ходе распития спиртного поссорился с 40-летним сыном. Позднее, подозреваемый не пустил сына и родственников домой, публично оскорблял их нецензурной бранью. Чтобы открыть дверь квартиры изнутри, сын через окно в подъезде поднялся на балкон квартиры, расположенной на 4 этаже многоквартирного дома, где его встретил отец, который не дал сыну подняться на балкон. Он нанёс ему по рукам множественные удары шваброй, в результате чего потерпевший сорвался с высоты и упал на бетонный козырёк подъезда. От полученных травм



потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы, допрашиваются свидетели, назначены экспертные исследования. Подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения



20 Июля 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1593147>